



TOMÁŠOVSKÉ NOVINKY

• Občasník • Ročník 1 • 1/2009 • e-mail: obec@tomasovce.sk • Nepredajné • Náklad: 500 ks

Podpora spolupráce

Vážené občianky a občania Tomášoviec!

Každý deň nám prináša nové udalosti, ktoré ovplyvňujú náš život. Život osobný, rodinný, ale aj život tak zložitého spoločenstva ako je obec.

Podmienkou dobrého fungovania každého organizmu je vzájomná previazanosť a súčinnosť všetkých jeho orgánov. Keď hovoríme o obci, je to spolupráca nás občanov. Jednou z podmienok úspešnej spolupráce je aj dobrá informovanosť o tom, čo sa v obci udialo, čo sa pripravuje a čo sa pri vytváraní podmienok pre spokojnosť občanov dosiahlo. Je potrebné vedieť, čo kto pre rozvoj obce urobil a kto sa čím môže na veciach verejných podieľať, ako môže prispieť k tomu, aby sme sa v našej obci cítili naozaj doma.

Vydávanie obecného občasníka má pre informovanosť občanov vytvoriť čo najpriaznivejšie podmienky. Veríme, že sa nám to bude dariť a že obsah Tomášovských noviniek bude možné dopĺňať myšlienkami a návrhmi občanov. Radi privítame príspevky a námety, ktoré podporia kultúrny a spoločenský život v obci, ale aj príspevky kritické a podnetné, týkajúce sa ostatných oblastí. V súčasnosti to určite je ekonomická a sociálna oblasť, otázky zamestnanosti a podobne.

Predpokladáme, že cez tieto námety sa podarí zapojiť do spoločenských aktivít starších i mladších občanov, a tak rozvíjať činnosti v prospech všetkých občanov a obce.

Ak sa nám tieto zámery podarí naplniť aspoň čiastočne, čas a práca, ktorú občasníku venujeme, bude mať zmysel a prinesie nám radosť.

Karol Dovala
starosta obce

Spoločne oslávili Deň matiek



Najkrajším mesiacom v roku je mesiac máj. Obzvlášť pre deti. V tomto mesiaci má totiž sviatok najdôležitejší človek v ich živote - mama.

Prvé správy o predchodkyňi Sviatku matiek siahajú do Anglicka v 16. storočí. Vtedy sa tomuto dňu hovorilo Materská nedeľa alebo Nedeľa matiek.

Myšlienka, aby sa tento deň oslavoval medzinárodne a pravidelne, má pôvod v počiatkoch rokoch 20. storočia. V roku 1907 započala kampaň na národný Deň matiek žena menom Anna Jarvisová z Philadelphie (USA). Tento nápad dostala vtedy, keď jej umrela matka, Anna Reese Jarvisová, ktorá bola matkou 11 detí a angažovala sa za práva matiek. Počas prvého výročia jej úmrtia za ňu dala Anna slúžiť bohoslužbu. Bolo to 10. mája v roku 1908. Anna Jarvisová chcela týmto dňom upriamiť pozornosť a obdiv na všetkých rodičov a posilniť rodinné vzťahy, pretože, keď jej matka zomrela, cítila, že jej počas života nevenovala dost pozornosti a zanedbávala ju.



Aj v tomto roku pripadol Deň matiek na 10. mája ako po prvýkrát v roku 1908. Žiaci MŠ a ZŠ si ho pripomenuli niekoľko dní v predstihu, 7. mája. O 17. hodine sa so svojimi mamičkami stretli v sále kultúrneho domu. Po slávnostnom príhovore starostu obce nasledoval bohatý a pestrý kultúrny program.

Deti MŠ mladšej triedy v úvode zahrali divadielko "Koza odratá a jež". Deti staršej triedy vystúpili v ľudovom kroji s pásmom ľudových pesničiek a tancov. Spoločne zarecitovali a zaspievali.

Žiaci ZŠ - prváci recitovali a dievčatá sa aj vzorne starali o svoje bábiky. Druháci pozdravili svoje mamičky divadelným vystúpením "Sedem kozliatok". Tretiaci recitovali a spievali. Štvrtáčky a štvrtáci zatancovali a predviedli svoje futbalové umenie.

Všetky deti svojim programom vyjadrili mamičkám lásku a vďaku. Vystúpenie sprevádzal srdečný potlesk. Na záver vystúpenia deti obdarovali mamičky živým kvietkom, klinčekom.

Dana Albertová, Jana Mališová

Zo života Základnej organizácie Jednoty dôchodcov na Slovensku



• Naši hudobníci Viliam Urban a Jozef Kotman sa zúčastnili regionálneho kola speváckych súborov seniorov v Rimavskej Sobote a krajského kola v Divadle J. G. Tajovského vo Zvolene. Na oboch vystúpeniach zaujali divákov a boli príjemným oživením programu. Je veľmi dobre, že svojimi vystúpeniami prispievajú aj k dobrej nálade na našich akciách.

Poznáme ešte naše nárečie?

Ako beží čas, my starší sa stále viac obraciame k tomu čo bolo a je nám smutno, keď vidíme, čo sa už vytráca z povedomia nás všetkých. Jedným z prejavov príslušnosti k regiónu a k obci je nárečie. To naše sa už pomaly stráca z bežnej komunikácie a mladí by už mnohým slovám ani neporozumeli.

Pokúsime sa niečo zopakovať. Teraz aspoň niektoré miestne názvy:

1. ULICE: Ring - Školská ulica

Budiná - Budinská ulica

Kakatka - Haličská ulica

Rajčuľa - Polná ulica

Viešťanská - Viešťanská ulica

Závada - Závadská ulica

Zungón - Mlynská ulica

Medzi lesma - Záhradná ulica

Poza lesy - cesta od Haličskej ulice po Zelenú popri

cintoríne

Za Vodou - Družstevná a Riečna ulica

Hornje a Dounje dieunice - lúky, na ktorých sú

postavené ulice Riečna a Družstevná

Markuške - lúky, kde je v súčasnosti ulica Lúčna, ihrisko

a Kamenina

Ostredke - časť, kde sú ulice Ostredky I. a Ostredky II.

Lubátnik - potôčik, ktorý preteká poza Haličskú ulicu

medzi záhradami k bývalému mlynskému náhonu a vteká do Krivánskeho potoka; taktiež príľahlé voľné priestranstvo

Járok - Krivánsky potok

Štácia - Železničná stanica

Štreka - železnica

Za štrekou - polia medzi železničnou traťou a potokom

Medzi štrekou - polia medzi železničnou stanicou,

bývalou poľtárskou traťou a potokom

Poznámka: Názvy ulíc a častí chotára sú písané v miestnom úze aj s výslovnosťou.

Zuzana Lošťáková

Naša organizácia má u nás už tradíciu. Vznikla v roku 1995 a plní svoju základnú úlohu - združovať seniorov, vytvárať možnosti i stretávania na spoločenských, kultúrnych, športových a turistických akciách.

V predchádzajúcich mesiacoch sme sa venovali hlavne spoločenským aktivitám. Prebehli výročné členské schôdze, okresný a krajský snem.

Výbor našej organizácie pracuje v zložení:

predsedníčka: Lošťáková, podpredsedovia: Baláž, Gábor, Novodomský, Obuch, Hospodárka: Breznická, Tajomníčka: Takáčová, kronikárka: Pivarčiová. Veľa práce majú naši dôvernici: Bongová, Jozafová, Mártonová, Šnúriková, Móricová, Šálková, Filipová, Gábor a Hrnčiar. Na nich sa je potrebné obrátiť, ak máte návrhy a požiadavky.

Teraz sa už chceme venovať viac organizovaniu zájazdov a podobných akcií. Chceli by sme, aby naši členovia vo svojom čase mali aj možnosti zabaviť sa a získať nové poznatky.

Zuzana Lošťáková

Školský výlet poznávania



Na koncoročný výlet sa odjakživa tešia všetci žiaci. V autobuse je veselo, vreckové môžu minúť na rôzne zaujímavé veci a hlavne: celý deň je bez učenia.

26. mája sme sa so žiakmi našej školy vybrali poznávať krásy Slovenska. Počasie aj nálada bola dobrá.

Prvá zastávka bola v rozprávkovom parku v areáli DOMICA RESORT. Zaujala nás obrovská rozprávková kniha a stavba stredovekého hradu oživená výjavmi z rozprávok. Deti sa povozili v klobúku čarodejníka, šmykli sa z otvorených úst obrovského psa, zasmiali sa v izbe krivých zrkadiel, hľadali cestu v drevenom bludisku,... Prekvapením boli organizované súťažné hry: skákanie vo vreci, prenášanie loptičky v lyžičke, hádzanie kruhmi na tyč, chôdza so zviazanými nohami,... Rozprávkovú atmosféru dokresľovalo ozvučenie, z ktorého sa ozývali rozprávkové príbehy.

V očakávaní ďalších zážitkov sme nasadli do autobusu a tešili sme sa na ďalšie dojmy. Naším cieľom bola Gombasecká jaskyňa. Vstúpili sme do tajov podzemnej ríše, ktoré nám predstavil sprievodca zaujímavým výkladom. Upútali nás nezvyčajné výtvy prírody: brčka, obrovské stalagnáty. Zažili sme aj tmu "ako v rohu" a boli sme radi, keď sme vystúpili na povrch. S chuťou sme sa najedli, sadli do autobusa a vydali sa na spiatočnú cestu domov. Niektorých zmohla únava a cestou zaspali, ostatní spievali. **D. Albertová**

Informácie zo zasadnutí Obecného zastupiteľstva obce Tomášovce

Riadne zasadnutie Obecného zastupiteľstva obce Tomášovce sa konalo dňa 26. februára 2009. Pracovalo podľa schváleného programu:

1. Otvorenie
2. Správa o činnosti obecnej rady od posledného zasadnutia OZ
3. Správa o plnení uznesenia z OZ konaného dňa 11. 12. 2008
4. Správy zo zasadnutí komisií OZ
5. Správa o plnení príjmov a výdavkov za r. 2008 TJ SLOVAN
6. Voľba kontrolórky obce Tomášovce
7. Návrh VZN o riešení krízových situácií v zásobovaní pitnou vodou na území obce
8. Návrh Povodňový plán záchranných prác obce Tomášovce VZN
9. Prejednanie došlých žiadostí
10. Rôzne
11. Interpelácie poslancov - diskusia
12. Predloženie návrhu na uznesenie - schválenie uznesenia
13. Záver

K bodu 2. Obecná rada zasadala 29. 01.2009 a 23. 02. 2009. Kontrolovala plnenie uznesení z obecného zastupiteľstva zo dňa 11. 12. 2008. Prejedнала diskusné príspevky, ktoré odzneli na zasadnutí obecného zastupiteľstva.

Zaoberala sa prípravou voľby kontrolórky obce. Na pracovný pohovor sa z dvoch uchádzačov dostavila len p. Ing. Michaela Králová.

V ďalšej časti sa obecná rada venovala príprave zasadnutia obecného zastupiteľstva. Prejedнала návrhy uvedené v bode 7. a 8. a doporučila ich schváliť. Na obecný úrad predložili žiadosti o odkúpenie pozemkov p. Ján Segeč, Drahomír Kurčík, Emil Gondáš a Karol Ďurica. Obecná rada doporučuje ekonomickej komisii navrhnuť ceny pozemkov. Žiadosť jazdeckého klubu Jumping horse club o finančnú výpomoc vo výške 665 eur doporučila schváliť. Doporučuje schváliť aj preplatenie nevyčerpanej dovolenky starostu obce a žiadosť o príspevok na vydanie knihy o obci pre p. Prof. RNDr. Jána Salaju. Zníženie nájomného za ATC Halier doporučuje schváliť na sumu 829,85 € (25 000,- SK) za mesiac. Navrhuje nákup dataprojektora pre obec.

K bodu 3. Uznesenia z predchádzajúceho zastupiteľstva boli splnené.

K bodu 4. Správy o činnosti komisií predniesli predsedovia jednotlivých komisií:

PaedDr. Ľuboslava Porubovičová - predsedkyňa školskej komisie, MVDr. Ján Barkáč - predseda stavebnej komisie, Miroslav Dovál - predseda komisie verejného poriadku, Ján Kurčík - predseda požiarnej komisie, Ing. Miroslav Galád - predseda ekonomickej komisie, Ing. Ján Mičuda - predseda kultúrnej komisie, Milena Lajtošová - predsedkyňa sociálnej komisie. Predsedovia komisií vo svojich správach zhodnotili činnosť svojich komisií. Poukázali na niektoré problémy, ktoré sa vyskytli a navrhli riešenie. Všetky komisie OZ vedú o svojej činnosti zápisy, ktoré sú uložené na obecnom úrade a sú k nahliadnutiu.

K Bodu 5. Ekonómka obce Ing. Dana Tisoňová vykonala kontrolu rozpočtu a výdavkov TJ Slovan Tomášovce. Neboli zistené závady, evidencia je vedená podľa zásad účtovníctva.

K bodu 6. Za kontrolórku obce bola zvolená Ing. Michaela Králová.

K bodu 7. Návrh VZN o riešení krízových situácií v zásobovaní pitnou vodou zastupiteľstvo prejednálo a schválilo.

K bodu 8. Zastupiteľstvo prejednálo a schválilo Povodňový plán obce Tomášovce VZN.

K bodu 9. Odpredaj pozemkov pre žiadateľov sa uskutoční po stanovení ceny ekonomickej komisiou a jej uvedení na najbližšom zastupiteľstve. Pre jazdecký klub Jumping horse club Tomášovce zastupiteľstvo schválilo príspevok vo výške 665 €. Schválilo vyplatenie náhrady za nevyčerpanú dovolenku pre starostu obce za rok 2007. Schválilo zníženie nájmu pre nájomcu ATC Halier a tiež schválilo príspevok na vydanie knihy pre Prof. RNDr. Jána Salaju, DrSc. Na záver bola predložená žiadosť Rímskokatolíckej cirkvi o odkúpenie budovy Požiarnej zbrojnice za symbolickú cenu. Táto žiadosť bude predmetom jednania na najbližšom zasadnutí obecného zastupiteľstva.

K bodu 10. O hodnotení bezpečnostnej situácie v obci zo strany OO PZ SR v Lučenci informoval p. starosta. Ďalej podal informáciu o pripravovanej akcii výstavby chodníkov a multifunkčného športového ihriska. Pripomenul plánovanú rekonštrukciu strechy Domu smútku a nutnosť prepracovania projektu rekonštrukcie školy.

Z pracovných stretnutí starostu obce

V mesiaci apríl prebehlo rokovanie starostu obce v prítomnosti poslancov NR SR pána Jozefa Líšku a pána Jozefa Buriana na Ministerstve hospodárstva SR a agentúrou SARIO z dôvodu záujmu nových investorov v priemyselnom parku Tomášovce a budovaním infraštruktúry.

Ďalej sa starosta obce zúčastnil rokovania na Ministerstve životného prostredia SR z dôvodu, že obec chce požiadať o pridelenie finančných prostriedkov na výstavbu novej kanalizácie a čističky, nakoľko pôvodná kanalizácia a čistička odpadových vôd je v havarijnom stave.

V mesiaci apríl prebehlo tiež rokovanie starostu obce s firmou Power EC s. r. o. z dôvodu výstavby paroplynovej elektrárne v priemyselnom parku Tomášovce.

V mesiaci máj obec navštívila čínska firma, ktorá má záujem podnikáť na Slovensku v textilnom priemysle a hľadá pozemky s rozlohou 30 ha.

V mesiaci máj sa starosta obce zúčastnil rokovania na Ministerstve výstavby a regionálneho rozvoja SR.

Tiež prebehlo rokovanie medzi obcou a firmou INNOVEN SLOVAKIA a. s., ktorá má záujem o výstavbu slnečných kolektorov v priemyselnom parku Tomášovce.

V mesiaci apríl sa starosta obce zúčastnil jednania na Ministerstve hospodárstva SR ohľadne vypracovania projektu na výstavbu infraštruktúry v priemyselnom parku Tomášovce.

Obec v rámci investičných akcií požiadala Ministerstvo financií SR o dotáciu 10 000 € (301 260,- SK) na prístavbu domu smútku, nakoľko v minulom roku získala z rozpočtu Ministerstva financií SR 17 958 € (541 000,- SK) na rekonštrukciu obecného rozhlasu. V mesiacoch máj - jún obec pripravuje projekt zo štrukturálnych fondov na výstavbu multifunkčného ihriska v hodnote 146 053 € (4 400 000,- SK) a na výstavbu chodníkov v hodnote 351 855 € (10 600 000,- SK), rekonštrukciu základnej školy v hodnote 295 425 € (8 900 000,- SK). Uvedené projekty budú podané dňa 25. 06. 2009 na Ministerstvo výstavby a regionálneho rozvoja SR.

Obec Tomášovce zabezpečuje v rámci aktívnej činnosti úpravy obecných priestranstiev, kosenie a čistenie zelených plôch v obci a miestnom cintoríne.

V mesiaci máj sa začala oprava miestnych komunikácií (výtlkov), ktorá bude pokračovať aj v mesiaci jún.

Katarína Dovalová

Futbalisti podávajú na jar lepšie výkony, ako na jeseň

Po zmene, ktorá nastala v zimnom období, keď hrajúceho trénera Juraja Randlíseka nahradil ďalší hrajúci tréner Róbert Motoška. Počas prípravy na jarnú časť sa mužstvo prihlásilo na Zimný pohár ObFZ Lučenec, kde boli zväčša len mužstvá okresnej súťaže alebo piatej ligy. Do kádra pribudol Marcel Lukáč z Haliče. V základnej „B“ skupine odohrali štyri stretnutia, z ktorých tri vyhrali, a to s Brezničkou, Biskupicami a dorastencami Filákova. V jednom prípade sa rozišli remízou 2:2, a to proti Cinobani. Ako víťaz skupiny postúpili do semifinále, kde na nich čakalo mužstvo Rapoviec. Až v tomto zápase poznali Tomášovce premožiteľa, keď prehrali 3:2. V celkovom poradí sa delili s Razdovcami o tretie miesto za víťaznou Cinobaňou a druhými Rapovcami.

Keďže prvé jarné kolo SsFZ preložil kvôli nepriaznivému počasiu až na 1. mája 2009, začínali naši futbalisti na pôde jedného z najväčších kandidátov na postup vo Vinici. Tu má svoj domovský stánok mužstvo Š – Team V. Krtíš (Šaranko – Team). Po veľmi vyrovnanom priebehu stretnutia a niekoľkých zahodených gólových príležitostiach našich chlapcov sme nakoniec podľahli gólom, ktorý bol po faule na nášho hráča 1:0. Nasledoval domáci súboj doma s Lubeníkom, ktorý sme zvládli a zvíťazili 4:0 po góloch Matušku a Dibalu, ktorí sa presadili po dvakrát. Prišiel na rad zápas u nováčika v Gemeri, kde sme prehrali opäť 1:0. Rozhodol o tom pokutový kop. Nasledovali dve domáce stretnutia. V prvom sme doma zdolali jedného z aspirantov na postup. Silnú Sklabínú po veľmi dobrom výkone 3:2, keď sa strelecky presadili Ivan Laššák, Dibala a Fleško. V dohrávke 14. kola hostili doma Radzovce a vyhrali 2:0 po premenenom pokutovom kope Fleška a Dibalu, ale vzápätí prišla krutá prehra na ihrisku v Neninciach, kde viedli 0:1 gólom Novotného, ale domácim sa podarilo skóre stretnutia otočiť, a to dvoma pokutovými kopmi. Zaujímavosťou je, že ten druhý pokutový kop bol nariadený až v 96. min stretnutia. Nasledovali opäť

ďalšie 2 stretnutia na domácej pôde, a to derby zápas s Mýtňou, ktorú zdolali vysoko 4:1. Strelecky sa presadili Novotný, Filčík, Drugda a Dibala. V ďalšom zápase nastúpili proti veľmi silným Příbelciam, ktoré si z Tomášoviec dokázali odviesť bod po výsledku 0:0. V 22. kole nastúpili hráči Tomášoviec v Klenovci s mužstvom, ktoré v tomto zápase potrebovalo vyhrať za každú cenu. Vedenia sa ujali naši hráči, keď bol úspešný Dibala, ale ešte do konca prvého polčasu sa domácim podarilo vedenie otočiť vo svoj prospech. V druhom polčase sa zaskvel brankár Vilhan, keď domácim zneškodnil pokutový kop. V nedeľu 31. mája na domacom ihrisku nastúpili naši hráči doma, a to s mužstvom Hr. Zalužian. V 40 min. stretnutia bol stav 0:0, ale po 59.min. to už bolo rozhodnuté, keď sme vyhrávali vysoko 7:0. Nakoniec sme si pripísali do tabuľky tri body za víťazstvo 9:1. Do listiny strelcov sa zapísali Dibala 3, Matuška 2, Drugda, Miklóš, Fleško a Kocúr. Do konca súťažného ročníka ešte zostávajú tri kolá, a to hráme najbližšie v okresnom derby u nováčika súťaže a momentálne tretieho v tabuľke, v Divíne. V ďalšom kole hostíme už isté vypadávajúce mužstvo Dačov Lom a v poslednom kole cestujeme do Málnica.

Tabuľka muží

1. Š Team V. Krtíš	23	16	5	2	63:25	53
2. Sklabiná	22	17	2	4	62:33	53
3. Divín	22	16	4	2	67:22	52
4. Gemer	23	11	3	9	51:36	36
5. Tomášovce	23	11	2	10	39:26	35
6. Příbelce	23	11	2	10	44:44	35
7. Málinec	23	10	4	9	52:36	34
8. Mýtňa	22	10	2	10	27:37	32
9. Nenince	22	9	1	12	38:42	28
10. Radzovce	23	8	3	12	28:44	27
11. Klenovec	23	6	3	14	32:53	21
12. Lubeník	23	5	6	12	20:59	21
13. Hrnč. Zalužany	23	5	5	13	23:51	20
14. Dačov Lom	22	2	2	18	24:62	8

Po výbornom vstupe do jesennej časti ako nováčik súťaže, začali zverenci prezidenta klubu a trénera v jednej osobe Štefana Kocúra jarnú časť ako deviate mužstvo súťaže, ale už prvé jarné výsledky dávali jasne najavo, že chlapci sú mimo formy a nedarí sa im. Lenže po prehrách v Banskej Štiavnici a doma s Krupinou, dokázali

remizovať v Šalkovej, ale opäť boli doma neúspešní, keď podľahli Hriňovej 1:2. V ďalšom zápase prehrali v Detve gólom z 86. min 1:0, ale dokázali zdoláť doma Tornaľu 3:0, a tento moment mužstvo dostal z krízy a v dohrávke 14. kola dokázali zdoláť vysoko 5:0 Dolné Hámre. Potom však nestačili doma na Filákovo a prehrali 2:3 a Jesenskému podľahli vysoko 6:2. V 23. kole doma nedali šancu Revúcej a po jasnom víťazstve 6:0 si pripísali dôležité tri body do tabuľky. V posledných troch kolách ich čakajú súper v Poltári, doma so Sliachom a v poslednom kole cestujú do Hliníka nad Hronom.

4. liga dorast

1. Banská Štiavnica	22	17	3	2	68:31	54
2. Filákovo	22	13	4	5	50:25	43
3. Hriňová	21	10	5	6	47:24	35
4. Dolné Hámre	22	11	1	10	42:42	34
5. Poltár	22	10	3	10	56:49	33
6. Sliach	22	9	5	8	34:32	32
7. Šalková	22	8	6	8	49:50	30
8. Hliník nad Hro.	22	8	5	9	41:46	29
9. Revúca	22	8	5	9	44:57	29
10. Tomášovce	23	8	3	12	43:45	27
11. Tornaľa	23	8	3	12	33:47	27
12. Krupina	21	8	2	11	34:56	26
13. Jesenské	22	7	2	13	47:54	23
14. Detva	21	3	5	13	26:55	14

Zmena na trénerskom poste nastala v mužstve našich najmladších, kde kvôli zdravotným problémom skončil tréner Jozef Berky. Po dlhom hľadaní, sa nakoniec rozhodol prijať túto funkciu Martin Mitter st. Mužstvo žiakov hrá I. triedu okresnej súťaže. Úvod jarnej časti našim žiakom vyšiel veľmi dobre, keď doma zdolali Málinec 7:1, keď sa strelecky presadil najlepší strelec súťaže Lukáš Mišo. Prišla však prehra s vedúcou Haličou 3:1. Potom doma dokázali zdoláť Vidinú tesne 4:3. Z Ružinej si priviezli po výsledku 2:3 ďalšie tri body. Kokavu doma zdolali ďalším tesným výsledkom 1:0. Ale zaváhali v Mýtnej, ktorá pred spoločným vzájomným zápasom mala na konte len jeden bod a naši chlapci v priebehu stretnutia už vyhrávali 2:0. Nakoniec však podľahli 2:4. V poslednom kole podľahli Hr. Zalužanom 4:2. Do konca ročníka majú ešte odohrať 3 stretnutia, a to so St. Haličou, Lovinobaňou a s Cinobaňou.

Marek Antalík